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１ こどもの属性

問１ 回答者の年齢区分

問２ 回答者の居住エリア

問３ 一緒にくらしている家族

40.4%

29.0%

30.6%

年齢区分

小学校(義務教育学校1年生～6年生と特

別支援学校の小学部を含む)

中学校(義務教育学校7年生～9年生、特

別支援学校の中等部を含む)

高校(特別支援学校の高等部を含む)

84.8%

96.2%

76.9%

48.5%

8.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

お父さん

お母さん

きょうだい

おじいちゃん・おばあちゃん

その他

一緒にくらしている家族

県北エリア 

２０．８％

秋田市 

３３．６％

県央エリア 

１９．９％

県南エリア 

２５．８％
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２ こどもの気持ちについて

問４ 自分のことが好きと思っているか

問５ 自分に良いところがあると思っているか

問６ 家族やまわりの大人に大切にされていると思っているか

27.2%

29.0%12.3%

10.4%

21.1%

自分のことが好きと思っているか

好き

どちらかといえば好き

どちらかといえば好きではない

好きではない

わからない

43.7%

33.3%

5.3%

6.0%
11.6%

自分に良いところがあると思っているか

ある

どちらかといえばある

どちらかといえばない

ない

わからない

68.5%

20.7%

2.9%
1.3%

6.6%

家族やまわりの大人に大切にされていると思っているか

思う

どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない

思わない

わからない
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３ 居場所について

問７ 学校が終わった後の自由時間に過ごすことの多い場所

問８ 落ち着ける場所

87.6%

10.6%

13.2%

8.8%

40.0%

6.4%

3.7%

1.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家

学校

学童保育、塾、フリースクール、習いごとなど

こども食堂などの地域の場所(児童館、図書館、コミュ...

部活動・スポーツ少年団やスポーツクラブなど

一緒に住んでいないおじいちゃん・おばあちゃんや親せき...

その他

特にない

学校が終わった後の自由時間に過ごすことの多い場所

62.8%

71.6%

18.7%

3.0%

4.3%

7.2%

17.1%

15.8%

2.9%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

自分の部屋

家(自分の家や親せきの家など)

学校

学童保育

習いごとや塾、フリースクールなど

地域の場所(こども食堂、図書館、児童館、コミュニティ...

部活動やスポーツクラブ

友だちの家

その他

特にない

落ち着けて安心できる場所
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４ 地域の人との関わり

問９ 地域の活動に参加したことがあるか

39.6%

28.5%

25.9%

3.7%

4.3%

2.1%

34.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

お祭りなどの伝統的な行事

こども会や町内会の行事

ゴミ拾い・清掃など地域のボランティア活動

小さなこどもとのふれあい活動(保育園等でのボランティ...

お年寄りとのふれあい活動(お年寄りの見守りや雪よせの...

その他

参加したことがない

地域の活動に参加したことがあるか

31.4
41.4

22.3
3.0
2.8
2.0

29.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

お祭りなどの伝統的な行事

こども会や町内会の行事

ゴミ拾い・清掃など地域のボランティア活動

小さなこどもとのふれあい活動(保育園等でのボランティア活動など)

お年寄りとのふれあい活動(お年寄りの見守りや雪よせのボランティア活動など)

その他

参加したことがない
地域の活動に参加したことがあるか（小学生）

47.9
21.8

32.0
3.4
5.4

2.5
32.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

お祭りなどの伝統的な行事

こども会や町内会の行事

ゴミ拾い・清掃など地域のボランティア活動

小さなこどもとのふれあい活動(保育園等でのボランティア活動など)

お年寄りとのふれあい活動(お年寄りの見守りや雪よせのボランティア活動など)

その他

参加したことがない

地域の活動に参加したことがあるか（中学生）

42.6
18.0

24.9
4.8
5.1

1.9
43.7

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

お祭りなどの伝統的な行事

こども会や町内会の行事

ゴミ拾い・清掃など地域のボランティア活動

小さなこどもとのふれあい活動(保育園等でのボランティア活動など)

お年寄りとのふれあい活動(お年寄りの見守りや雪よせのボランティア活動など)

その他

参加したことがない
地域の活動に参加したことがあるか（高校生）
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５ 悩み事、困りごとについて

問１０ 大人や友だちから叩かれたり、ひどいことを言われたりして、いやな気持ちになった経験があるか

問１１ 不安に思っていることや困っていること

問１２ 不安に思っていることや困っていることを安心して相談できる人

10.3%

27.2%

25.9%

36.5%

大人や友だちから叩かれたり、ひどいことを言われて

いやな気持ちになった経験があるか
たくさんある
何回かある
ほとんどない
ない

8.0%
3.4%
3.0%

16.7%
18.0%

15.5%
41.3%

8.5%
2.3%
2.9%

37.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

親のこと
親以外の家族のこと

家族のお世話や介護のこと
お金のこと

友だちのこと
学校生活のこと

勉強のこと、将来や進路のこと
性・恋愛(好きな人)のこと

SNSのこと(Instagram、X(旧Twitter)、LINEなど)

その他
特にない

不安に思っていることや困っていること

39.7%
64.6%

23.9%
21.5%

54.9%
26.4%

5.4%
2.1%
2.0%

12.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

お父さん
お母さん

きょうだい
おじいちゃん・おばあちゃん

友だち
学校の先生

学童保育・習いごと・塾の先生、スポーツ少年団などのコーチ
こども食堂や地域の大人(児童館、図書館、コミュニティーセンターなどの人)

その他
だれにも相談しない

不安に思っていることや困っている時に安心して相談できる人
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問１３ 差別をどんなところで感じているか

６ 将来について

問１４ いま興味のあるもの、興味関心の高いもの

11.8%

0.4%

3.6%

2.5%

83.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

学校生活

家の近所や地域での生活

家での生活の中

その他

特に感じたことはない

差別をどんなところで感じているか

25.6%

45.8%

22.4%

5.4%

26.9%

49.5%

46.3%

8.0%

6.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

学習、研究、読書

スポーツ、芸能、芸術活動

自然・アウトドア体験(農業体験、海、山、川、湖での外遊びなど)

ボランティア活動

SNS(Instagram、X、LINEなど)

インターネット、映像配信(YouTube、TikTok)

ゲーム(オンラインゲームやカードゲームなど)

その他

特にない

いま興味のあるもの、興味関心の高いもの

29.4
46.7

27.8
6.1
7.9

38.1
52.9

9.5
6.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

学習、研究、読書

スポーツ、芸能、芸術活動

自然・アウトドア体験(農業体験、海、山、川、湖での外遊びなど)

ボランティア活動

SNS(Instagram、X、LINEなど)

インターネット、映像配信(YouTube、TikTok)

ゲーム(オンラインゲームやカードゲームなど)

その他

特にない

いま興味のあるもの、興味関心の高いもの（小学生）

26.1
43.9

18.4
3.1

34.0
57.8

48.4
7.4

5.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

学習、研究、読書
スポーツ、芸能、芸術活動

自然・アウトドア体験(農業体験、海、山、川、湖での外遊びなど)

ボランティア活動
SNS(Instagram、X、LINEなど)

インターネット、映像配信(YouTube、TikTok)

ゲーム(オンラインゲームやカードゲームなど)

その他
特にない

いま興味のあるもの、興味関心の高いもの（中学生）
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問１５ 将来なりたい自分は、どのような姿か

問１６ 将来なりたい姿になるために、心配に思っていること

問１７ 大人になったときにどこに住んでいると思うか

55.6%
39.7%

34.5%
20.7%

42.7%
5.3%
4.8%

19.4%
15.8%

2.6%
6.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

好きなことを仕事にしている
安定した仕事をしている

人の役にたつ仕事をしている
お金持ちになっている

好きな趣味を楽しんでいる
たくさん勉強している

人と違う新しいことをしている
好きな人と恋愛や結婚をしている
子どものいる家庭をつくっている

その他
まだ考えていない

将来なりたい自分は、どのような姿か

43.3%

12.0%

10.1%

25.8%

43.5%

3.3%

23.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

お金の心配

家族などから応援してもらえるか心配

学べる学校や学べる機会が身近にない

家族や自分の健康のこと

勉強がむずかしい

その他

特にない

将来なりたい姿になるために、心配に思っていること

32.9%

9.7%
28.0%

29.5%

大人になったときにどこに住んでいると思うか

秋田県に住んでいると思う

秋田県を出て戻ってきていると思う

秋田県以外に住んでいると思う

わからない

20.1
46.4

19.0
6.7

45.3
56.6

35.4
6.7
6.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

学習、研究、読書

スポーツ、芸能、芸術活動

自然・アウトドア体験(農業体験、海、山、川、湖での外遊びなど)

ボランティア活動

SNS(Instagram、X、LINEなど)

インターネット、映像配信(YouTube、TikTok)

ゲーム(オンラインゲームやカードゲームなど)

その他

特にない

いま興味のあるもの、興味関心の高いもの（高校生）
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問１８ 住むところを選ぶときに大切に思うこと

問１９ 将来誰とくらしていると思うか

７ 子どもの権利について

問２０ 学校やお家で、自分が思っていることや、やりたいことなどを自由に言うことができているか

53.3%

40.5%

39.7%

59.1%

13.0%

21.2%

33.6%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

家族のこと

仕事のこと

お金のこと

安全・安心であること

自然が多くあること

趣味のこと

遊んだり楽しめる場所があること

その他

住むところを選ぶときに大切に思うこと

44.1%

23.9%

21.7%

22.6%

3.3%

27.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

結婚相手やパートナー(大切な人)

こども

親やきょうだい

ひとりでくらしている

その他

考えたことがない

将来誰と暮らしていると思うか

38.7%

36.7%

11.0%

4.5%
9.1%

学校やお家で、自分が思っていることや、やりたいことを自由

に言うことができているか

言うことができる

だいたい言うことができる

あまり言うことができない

言うことができない

特に言いたいことがない
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